

Как показывает более чем 20-летний опыт, новосибирская площадка востребована для диалога по такому важному направлению как обеспечение безопасности. Выставка дает уникальную возможность – обсудить актуальные вопросы в этой сфере.

Так, сегодня открыта научно-практическая конференция «Пути и направления совершенствования гражданской обороны, повышения безопасности населения и территорий муниципальных образований субъектов РФ СФО». В обсуждении данной темы принимают участие сотрудники Сибирского регионального центра МЧС России, Главного управления МЧС России по Новосибирской области, ГКУ НСО «Центр ГО, ЧС и ПБ» и специалисты различных служб и организаций.

В ходе конференции прорабатываются предложения по повышению безопасности населения и территорий в Сибири, изучаются вопросы по практическому решению задач гражданской обороны и изменению подходов к зонированию территорий по видам опасности.

Также на сегодняшних семинарах разберут вопросы кадровой, технической, экономической, пожарной и информационной безопасности.

Выставка «SIPS/ СибБезопасность» продолжит свою работу и завтра 26 сентября по адресу: город Новосибирск, ул. Станционная, 104. Здесь демонстрируются новые образцы продукции и оборудования, используемые в работе служб, которые стоят на страже нашей безопасности.

Для школьников на выставке работает «Детский городок безопасности», в программе которого: выступления ансамбля «Искорка», конкурсы, игры и викторины на противопожарную и спасательную тематику, прохождение «Лабиринта безопасности», посещение детского автопарка ГИБДД и множество других интересных, но очень полезных занятий. За участие в конкурсах, играх и викторинах предусмотрены сувениры, призы и подарки.